

Вопросы – острые, темы – актуальные

Стартовали общественные слушания по генплану Большого Подольска

| Открытая власть |

Одна из первых встреч состоялась во Дворце творчества молодежи. Зал был заполнен до отказа. На встречу с жителями районов Восточный, Силикатная-2 и Красная Горка пришли представители администрации и депутаты Совета депутатов городского округа Подольск.

Люди обеспокоены экологической ситуацией, слухами о строительстве мусороперерабатывающего завода. Эмоции и в зале, и на сцене зашкаливали. «Никаких мусоросжигающих и мусороперерабатывающих заводов не будет, – ответил председатель комитета по строительству и архитектуре Сергей Цаплинский. – Когда к главе Николаю Игоревичу Пестову пришли с таким предложением, он его категорически исключил: «Как же можно строить какие-то заводы, когда вокруг столько жилья, которое находится еще и рядом с существующим?» Поэтому – не будем!» – заверил собравшихся Цаплинский.

Из зала поинтересовались сроками ликвидации свалки на «цемянке». «На генеральном плане – документе, который показывает развитие городского округа в перспективе, ее нет. И не должно быть», – добавил Цаплинский.

Кроме того, жители поднимали вопросы нехватки школы, детских садов, поликлиник. «На Колхозной улице 17-этажные дома собираются строить, а у нас новый детский сад на Красной Горке только один, и тот недостроен. Поликлиники тоже нет», – резонно заметили жители. Представители администрации проинформировали, что поликлиника разместится на первых этажах многоквартирного дома на Садовой, 3. Детскую поликлинику запланировано сдать в эксплуатацию в 2018 году, взрослую – в 2019-м. Детский сад на Колхозной, о котором шла речь, введут в эксплуатацию в следующем году. Запланирована пристройка к школе №11. Здесь же, на Колхозной улице, появится и пешеходная зона.

Интересовали собравшихся также сроки расселения ветхого жилья. Как было отмечено, разрабатывается программа вплоть до 2021 года. В течение полутора месяцев документ подготовят и разместят на сайте администрации. На сегодняшний день насчитывается 19 аварийных домов. Пожаловались жители и на вредные выбросы асфальтобетонных предприятий.

Как было сообщено, проблему асфальтовых заводов и экологии всесторонне обсудят на публичных слушаниях 8 ноября, которые состоятся в районе, где расположены эти предприятия. На все заданные вопросы будут даны разъяснения.

| Евгений ОРАОВ,
ТВ «Кварц»



“ ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Любовь УШАНЕВА,
первый заместитель
председателя
Совета депутатов
Большого Подольска:

– Был очень напряженный диалог в связи с деятельностью асфальтовых заводов. Много вопросов прозвучало относительно транспортной и социальной инфраструктуры. По всем волнующим подольчан проблемам будем искать оптимальные решения.

Около 100 встреч
с населением пройдет до конца года в Большом Подольске в рамках обсуждения генплана городского округа Подольск



| Редакционная почта |

**НАШИ
ПОЖЕЛАНИЯ
УЧЛИ**

Жители, общественные организации и предприниматели микрорайонов Парковый и Центральный выражают свою благодарность председателю комитета по дорожному хозяйству и транспорту М.А. Федосову и нашему депутату Л.В. Ушаневой. При проведении работ по устройству асфальтового покрытия по Парадному проезду и ул. Рабочей они вели постоянный контроль за работой подрядчика ООО «Облстрой», принимали наши замечания и пожелания. Отдельное спасибо за прокладку асфальта до новой детской поликлиники (ул. Ульяновых, д. 31) и строительство разворотного круга.

Надеемся, что в 2018 году при планируемых работах по прокладке асфальтового покрытия по ул. Мраморной тоже будут учтены наши пожелания по восстановлению ливневой канализации на пересечении улиц Рабочей и Мраморной.

| Т. КРУГЛОВА, председатель ПГО ВОИ,
М. ДЕНИСОВ, директор МУ ФСКИ «Корсар Спорт»,
Г. ДМИТРИЕВА, председатель совета дома, Парадный пр., д. 4,
В. ПОНОМАРЕНКО, директор ООО «Когорта».
Жители – всего 23 подписи